

ВРЕМЯ И ЖИЗНЬ

ОСИННИКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 34 (9667)

Суббота, 19 марта 1994 года

Газета издается с 1933 года

Цена 43 руб. 88 коп.

Первое собрание

В ФЕВРАЛЕ текущего года состоялось собрание акционеров а.о. "Южно-Кузбасский производственный комбинат". В повестке дня стояло восемь вопросов производственных, социальных, но больше всего собравшихся волновали выборы генерального директора, совета директоров, ревизионной комиссии акционерного общества.

Первое собрание акционеров обсудило также итоги прошлого года. В целом работа коллектива в новых условиях была признана удовлетворительной. Был утвержден размер дивидендов по привилегированным и другим акциям.

Генеральным директором выбран И. Я. Шмунк. Ему предстоит заниматься разработкой программы развития и работы акционерного общества. Стандартизация также деятельность ревизионной комиссии.

К. ОЛИНА.

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА!

Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником — Днем работника коммунального хозяйства. Без вас городу и горожанам не прожить. И несмотря на разруху и нескончаемые проблемы, мы благодарим вас за труд, желаем крепкого здоровья, оптимизма, большого счастья и благополучия вашим семьям.

Администрация города.

КОМИТЕТ ПО УПРАВЛЕНИЮ МУНИЦИПАЛЬНЫМ ИМУЩЕСТВОМ СООБЩАЕТ

4 ФЕВРАЛЯ состоялся закрытый аукцион по продаже ценных бумаг акционерных обществ "Торговый дом "Русь", "Осинники" и "Блиц". К продаже было представлено 5 786 акций, проданы все акции. Покупателями стали физические лица.

11 февраля состоялись торги по продаже магазина № 28. Победителем торгов стало акционерное общество "Блиц".

ЧИТАЮ в нашей газете о выборах и не могу понять одного: о чем спор идет? Кандидатов хватает — это так. Все они уважаемые люди, согласна. Но работать-то нам все равно придется с одним! С тем, кого мы выберем. И правильно говорят, что должен быть свой, горожанин. А еще лучше, если это будет глава администрации. Дело тут не в подхалимаже, как могут некоторые подумать. Лично с Масло-

Слово — кандидату

СВОЕ выступление в качестве кандидата в депутаты областного Законодательного Собрания я хотел бы начать с разъяснения тех мотивов, которые побудили меня, после долгих размышлений, принять участие в данных выборах.

Еще и месяца не прошло, как подписал распоряжение главы администрации области М. Б. Кислюка о моем назначении на должность главы администрации г. Осинники. С каждым днем я все более отчетливо ощущаю тяжесть той ответственности, которая легла на меня, четче осознаю невообразимую сложность тех бесчисленных проблем, которые ежедневно должна разрешать городская администрация. Справляясь с этими задачами, не ощущая доверия и поддержки горожан, для меня будет сложно. Я бы приветствовал проведение прямых выборов главы администрации.

администрации. Каждый из нас добивается льготных кредитов, первоочередной помощи. Но ясно, что на всех не хватит того, что имеет администрация. В этой ситуации мандат депутата будет важным подспорьем.

И вообще, невзирая на результат, я заинтересован в прямом общении с людьми. Для меня важно не только и не

предпринимательской активности. Для этого не надо призовов и реолоций. Нужно облегчить процесс регистрации предприятий, предусмотреть льготы товаропроизводителям. Это и освобождение, частичное или полное, от некоторых налогов, и предоставление земли и помещений. Некоторые из моих коллег склонны дать льготы всем, в том

по борьбе с организованной преступностью. В плане борьбы с уличной преступностью жизнь заставляет вернуться к уже известным формам работы — возрождению движения добровольных народных дружин, конечно, с извлечением соответствующих уроков.

Кто бы ни стал депутатом, он должен помнить, что в

Я — ЗА ПОЛИТИКУ ЗДРАВОГО СМЫСЛА

столько отношение к моей личности, сколько отношение к моим планам, к тем ориентирам, которые я считаю отправными в своей деятельности. При любом исходе я постараюсь извлечь из предвыборной кампании важные уроки для себя.

При формировании предвыборной программы у меня был облаз включить в нее многое из того, чем приходится заниматься ежедневно. Если бы это произошло, программа приобрела бы псевдоборицкий характер. Поэтому я выделил только самое основное — то, что я не могу переносить никому из своих единомышленников. То, что предстоит выйти и вновь обсуждать в кабинетах первых руководителей области.

Конечно, моя программа может уступить по своему размаху и широте обещаний проектам других кандидатов (я с этими документами пока не знаком). Но я прошу понять меня правильно: я обещаю лишь то, что сам буду неуклонно проводить в жизни.

Поскольку благополучие города и горожан, наполненность бюджета зависят от экономической ситуации на крупных предприятиях, то нам нужно в первую очередь определить свои возможности в отношении пристановления спада производства. Я считаю: нам нужно вернуться к идеи создания добровольного объединения предприятий — на новом витке попытания проблемы. Уверен, что курс на создание финансово-производственного объединения, в рамках которого нашли бы свою нишу горняки и строители, транспортники и финансисты, был бы вполне созвучен идеям времени.

Также в повестку дня поставлен сегодня вопрос о значительном повышении

числа и торгующим. Я тоже был бы рад осчастливить всех, но, во-первых, тогда теряется сам смысл слова "льгота" (в чем льгота, если все в равном положении, все избавлены от оброка?), и, во-вторых, где же тогда нам наскрести денег в городской бюджет, чтобы, в частности, выдать зарплату работникам бюджетной сферы? Поэтому я хочу особо подчеркнуть избирательный характер льгот, но тут не должно быть тайны: каждый предприниматель должен знать, в каких случаях он может рассчитывать на ослабление налогового бремени. Один из критериев — активное участие в борьбе с безработицей, а именно: создание новых рабочих мест, прием на работу инвалидов, обескровленных и других категорий социально ущемленных людей.

Все принимаемые нами решения лишь тогда имеют смысл, когда быстро и четко выполняются. Однако к обычным сложностям управления у нас добавились наши, специфические. Я имею в виду расчленение единого организма — города Осинники — и превращение Калтана в самостоятельный город областного подчинения. Я не буду подробно останавливаться на всех последствиях этого недостаточно продуманного решения. Скажу лишь, что проблема управляемости города обострилась, и нам нужно особое внимание уделять поселку Малиновка, который оказался как бы на отшибе.

В числе наших первоочередных мер — ускорение строительства дороги и водовода Калтана-Малиновка.

Все наши благие побуждения могут быть сведены к нулю, если мы не сможем принять эффективных сдерживающих мер по отношению к преступности. Это вопрос вопросов. Мы предполагаем увеличение штатов отдела

Осинниках огромные объемы ветхого жилья и нехватка строительных площадей становятся настоящим бедствием. При этом должен прямо заявить, что сам город своими силами с этими проблемами не справится. Однако нужно делать все, что от нас зависит. Я обещаю в первую очередь сосредоточиться на решении вопроса о перспективной застройке левобережья Кондомы и рассчитываю на положительное решение вопроса.

Излишне описывать все проблемы, с которыми столкнулась так называемая социальная сфера. Нам нужно еще и еще раз посмотреть, все ли возможности мы используем для ослабления остроты этих проблем. Мы разработали в администрации ряд программ по социальной поддержке населения. Кроме того, надо провести своего рода ревизию, чтобы выяснить, как используется наша муниципальная собственность в интересах населения. И в областном Законодательном Собрании, в случае избрания, я бы настаивал на разработке реалистических и действенных мер по снижению социальной напряженности в обществе.

В завершение хотел бы сказать о своих политических взглядах, поскольку такой вопрос нередко задают в связи с тем, что одним из моих соперников на выборах является представитель так называемого "блока Тулесна". Я отстаиваю политику здравого смысла. Цена реформ не должна быть дороже цены человеческой жизни и человеческого счастья.

М. МАСЛОВ,
глава администрации
г. Осинники.

Работать напрямую

вым я не сильно знакома, хотя ссыпалася о нем много хорошего. Для меня важно еще и другое. А именно — его должность. Он — глава администрации города. Уже тем самым все вопросы экономического, социального порядка автоматически замыкаются на нем. Он уже в силу служебного

положения обязан их решать. И в любом случае, кого бы мы ни избрали, все равно пойдет слова, к нашей местной власти, к нашей администрации. Так зачем нам ненужный дубляж?

Допустим, избрали иногороднего. Что, действительно, по каждому поводу будем ездить на

место его постоянного жительства? Ладно, съездили, что-то добились от депутата. Но кому наш же вопрос забыт наш же иногородний депутат? Тому же главе администрации города. Так не проще ли действовать напрямую?

Глава администрации и в силу служебного долга, и даже из

хорошего самолюбия будет защищать интересы города. В любом случае, станет он депутатом или нет. Но задумайтесь: когда ему это будет делать легче? С депутатским мандатом, конечно.

Вот почему я всех призываю проголосовать за М. М. Маслова. Уверена, это будет на пользу городу, а значит и всем нам.

Н. ШАМХОРЯН.

ДУБОВИК

Все на выборы

**ВИКТОР СТАНИСЛАВОВИЧ
КАНДИДАТ В ДЕПУТАТЫ
В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ
КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ
ПО 29-МУ ОКРУГУ**

Родился 5 июня 1947 г.

Родители: рабочие.

До призыва в армию закончил Томский пединститут, после демобилизации, работая в школе № 12 г. Калтан, закончил заочно физико-математический факультет Новокузнецкого пединститута.

С 1982 года является директором школы № 12 г. Калтан.

Избирался депутатом горсовета г. Осинники и сельсовета пос. Сарбала. Женат, имеет троих детей.

**Не бывает
отдельной проблемы**

СЕГОДНЯ много говорится о том, что нужно поднять статус работника бюджетной сферы. Как директор школы с двенадцатилетним стажем работы на этом посту, я хорошо понимаю, что задача эта невыполнима без решения комплекса связанных с нею проблем — экономических, социальных и других.

Какие направления я считаю нужным выделить при решении этих проблем? Прежде всего — добиться изменений в формировании бюджета городов, подобных нашему. До сих пор он формируется сверху и таким образом, что налоговым службам даже собираются средства с предприятий не представляющих практического интереса: все равно все уйдет "наверх", и после перераспределения "вина" придется минимум. Считаю, что от доходной части бюджета город должен выплачивать в республиканский бюджет определенную сумму, а не проценты, тем самым получая возможность самому распоряжаться средствами от налогов и прибыли, развивать бюджетную сферу и инфраструктуру города.

То же самое касается взимания налогов за ущерб окружающей среде, который платят наши предприятия — он уходит в областной бюджет, хотя вред от деятельности нашей промышленности терпим мы. Справедливее было бы, если бы средства эти оставались на местах, с установленным объемом отчислений в область и центр.

Эти меры не только смогли бы облегчить жизнь большой части горожан — тех, кто зависит от состояния городского бюджета, но и позволят шире развернуть природоохранную работу, что имеет огромное

значение для всех групп населения.

Сегодня на улицы оказались выплеснутыми массы детей и подростков. Общественные детские организации распалась, внешкольных учреждений крайне мало: в Калтане, например, крайне необходим свой центр творческого развития с художественной школой и т. д. Дети должны быть заняты! Вместо этого мы имеем на фоне нарастающей безработицы снижение числа приема учащихся в техникумы, ставшие колледжами, и в училища. Куда идти выпускникам — ведь денег на платное образование у их родителей как правило недостаточно. Поэтому одним из главных направлений в работе Законодательного Собрания области должно стать принятие долгосрочных программ помощи малоимущим и социальнонезащищенным группам населения, программ, построенных на принципах социальной справедливости, а не исходящих из соображений финансовых обстоятельств и политической ситуации.

Вопрос защиты прав и свобод граждан, усиление правоохранительных мер, профилактика правонарушений, особенно среди подростков и молодежи, так же должен занимать одно из главных мест. Нам необходимо остановить ситуацию бесконтрольности и не занятости детей, сложившуюся сегодня. Необходимо навести порядок и спокойствие в городах, в которых живем.

Для этого нужно, чтобы в Законодательное Собрание были избраны неправедущие, деятельные, заинтересованные в изменениях на местах люди. И если я окажусь в числе избранных, то постараюсь оправдать оказанное доверие.

КАНДИДАТ В ДЕПУТАТЫ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПО 29-МУ ОКРУГУ.

Биографическая справка

Родилась в Таштагольском районе, в мирозданной семье, под знаком "Весы" ("Весы" честны и справедливы, добры и общительны).

Мать — русская, домохозяйка. Отец — шорец, участник Великой Отечественной войны; имеет два ранения. До пенсии работал главным бухгалтером леспромхоза.

Образование высшее, закончила Сибирский металлургический институт. Работала конструктором в проектном институте "Гипроруда"; с 1984 года — в НПО "СибРуда". Кроме основной деятельности, активно занималась профсоюзной работой, была членом профкома, зам. председателя профкома. Вся трудовая деятельность (15 лет) связана с Шорией, объекты работы — это предприятия Казского, Шерегешского, Таштагольского, Темиртауского рудников и Мундыбашской аглофабрики.

В настоящее время работает в Ассоциации шорского народа, занимается вопросами возрождения языка, культуры коренного населения и сохранения природных богатств Горной Шории, неповторимых красот "второй Швейцарии".

Замужем. Сын — студент горного факультета СМИ.

ПЕЧЕНИНА НАДЕЖДА МИХАЙЛОВНА



Обращение к избирателям

Я, Печенина Надежда, кандидат в депутаты Законодательного Собрания Кемеровской области по округу 29, представляю "команду" Амана Тулеева на юге Кузбасса, разделяю и поддерживаю позицию "Союза женщин России".

Моя победа на выборах — это защита горнорудных и угледобывающих предприятий Горной Шории от закрытия, защита трудоспособного населения нашего края от безработицы, от наложения жизненного уровня, защиты материнства и детства, это хорошо знакомые вам тульевские социальные программы:

— адресная социальная помощь и поддержка матерей, многодетных семей, сирот, студентов, инвалидов и пенсионеров.

К сожалению, сегодня эти программы приостановлены и не работают.

Наша победа на выборах — это подведение законодательной

базы и оказание финансовой, материальной помощи правоохранительным органам в защите чести, вашего имущества и вашей жизни от преступных посягательств.

Я за настоящее народовластие, за участие населения Кузбасса, в том числе и Горной Шории, в определении своей судьбы, защищает свои права. Это и выборность, и право отзыва глав администрации всех уровней. Это судебная защита нас с вами от произвола бюрократии чиновников.

Я за проведение экономических реформ, в которых приоритет отдается прежде всего интересам человека, а не интересам государства. В целях недопущения массового обнищания населения процесс перехода к рынку должен быть управляемым и подконтрольным.

Я за мир и национальное согласие. Земля у нас одна, и делить нам нечего!

Горная Шория — удивительный край, богатый полезными ископаемыми, свежим воздухом, лесами и чистыми реками, край, в котором живут трудолюбивые и любящие свою родину люди. Мис Горная Шория видится экономически процветающей, экологически здоровой, с развитой инфраструктурой, с предприятиями по глубокой переработке древесины, дров природы, развитой системой иностранного и отечественного туризма.

Но для этого нужно, чтобы в Законодательное Собрание Кемеровской области пришли лояльные избраники народа, болеющие за нашу землю, наши интересы, наше здоровье, наши социальные и юридические гарантии и права.

Кто из кандидатов и депутаты получит мандат доверия — решать Вам, дорогие избиратели.

С уважением —
Надежда ПЕЧЕНИНА

ТОКМАШЕВ ЮРИЙ КИРИЛЛОВИЧ

КАНДИДАТ В ДЕПУТАТЫ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПО 29-МУ ОКРУГУ

Родился в 1950 г. в Таштаголе, национальность — шорец.

Мать — преподаватель русского языка и литературы, отец работал до пенсии на шахте. После окончания школы Ю. К. Токмашев работал на Таштагольском руднике контролером ОТК, откуда был призван в армию. После демобилизации по-

ступил в Кемеровский государственный университет, но, закончив четыре курса, оставил учебу, вернулся в родной город, был принят на работу слесарем котельной, где трудится и по сей день. За время работы в котельной закончил Томский политехнический институт (заочно).

Избирался депутатом городского совета г. Таштагола, работал заместителем председателя горсовета.

Женат, трое детей, старшая дочь замужем, оканчивает Новокузнецкий пединститут.

Свой жизненный уровень поднимем только мы сами

ИЗБИРАТЕЛИ привыкли на прямую связывать свой жизненный уровень с работой депутатов: выбираем, мол, их, а толку нет! Но не стоит надеяться, что из трудной сегодняшней ситуации будет легко выбраться. Даже если выберут достойных кандидатов, мания небесная не упадет на головы избирателям.

Сегодня главная работа депутата заключена в его участии в законотворчестве. Этим статус депутат одновременно и сужен, и расширен. Ведь по Конституции Кемеровская область должна иметь свое законодательство, т. е. сравняться с республиками.

Считаю, что в первую очередь

депутаты на уровне области должны будут рассмотреть налоговую систему, а также вопросы о тарифах и ценах, и затем выйти с законодательной инициативой по этим вопросам в правительство. Надежда на то, что рынок, как саморегулирующаяся система, способна установить приемлемые для всех цены, не оправдалась. И значит, государство должно внести корректировки в налоговую политику и в политику цен. Пусть цены будут регулируемыми с помощью налогов.

Нужно стимулировать вклад средств в развитие передовых технологий, развитие производст-

ва. На ту часть прибыли, что предприятие направляет в фонд реконструкций, налог должен быть существенно снижен, а для предприятий горнорудной промышленности отменен на несколько лет. Иначе предприятиям просто легче взять средства на модернизацию и реконструкцию производства: бюджетное финансирование заменено банковским кредитом с такими завышенными ставками (200-300%), что искусственным путем создается угроза банкротства. Однако освободить от налогов следует лишь ту часть

(Окончание на 4-й стр.)





**ПОНЕДЕЛЬНИК
21 МАРТА**

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

15.00 Новости.
15.25 Предприниматель.
16.20 Телемемуары.
16.40 Ассоциация детского телевидения.
17.05 Звездный час.
17.50 Технодром.
18.00 Новости.
18.25 Гол.
18.55 Документы и судьбы.
19.05 "Мелочи жизни".
39-я серия — "Бедный родственник".
19.35 Миниатюра.
19.50 "Мы". Авторская программа В. Познера.
20.40 Спокойной ночи, мальчики!
21.00 Новости.
21.30 Н. Гоголь. "Игроки". Премьера фильма-спектакля театра "Артель артистов".
23.20 Спортивный уик-энд.
23.45 Выступает национальный театр танца "Славяне".
00.00 Новости.
00.20—01.30 МТВ.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

8.00 Вести.
8.20 Автомаг.
8.25 Требуются... требуются...
8.30 Формула-730.
9.00 Новая линия.
9.20 Время деловых людей.
9.50 Мульти-пульти.
10.00—10.30 Параллели.
14.40 Крестьянский вопрос.
15.05 Там-там новости.
15.20 Студия "Рост".
"Продленка".
15.50 "Интервенция".
Худ. фильм.
17.30 Всемирные новости Эй-би-си.
18.00 Новая линия. "Отражение".
18.45 Телегазета.
18.50 Праздник каждый день.
19.00 Проще простого.
19.25 Телеканал "Кузбасс". "Только у нас". В программе: реклама (20.25, 20.50, 21.30, 22.25).
19.30 Время выбора.
20.00 Вести.
20.20 Телеканал "Кузбасс".
20.30 Пульс.
20.55 Времечко.
21.05 Гость студии.
21.35 Криминал.
21.45 "Ни слова о работе". (Гелеочерк о генеральном директоре АО "Кузнецкуюголь" В. Некрасове).
22.05 "На арене — цирковые собачки".
22.15 Встречи.
22.30 Мультфильм для взрослых.
22.45 Тихий дом.
23.40 "ЭКС". Экран криминальных сообщений.
23.50 Спортивная карусель.
00.00 Вести.
00.25 Подробности.
00.35—00.40 Звезды говорят.

ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА

17.30 "Стена". Музыкальный фильм.
19.00 Время выбора.
19.25 Проще простого.
20.00 Мультфильм.
20.20 Господа-товарищи.
20.40 "Санта-Барбара".
294-я серия.
21.35 Артобстrel.
22.15 Концерт.
22.30 "Шаг за горизонт".
А. Абрамов. "Всесветная грамота". Часть 1.

СРЕДА

23 МАРТА

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

6.00 Новости.
6.35 Утренняя разминка.
6.45 Утро.
9.00 Обзор рынка недвижимости.
9.15 "Сорока".
9.35 "Просто Мария".
10.25 Мультфильм.
10.40 "Кортик". Худ. фильм. 2-я серия.
11.50 Пресс-экспресс.
12.00 Новости.
12.10—12.40 "Горячев и другие". 18-я серия.
15.00 Новости.
15.25 Концерт тульского хора.
15.45 Астра-ТВ представляет: Двою.
16.35 "Том Сойер". Мультфильм.
17.00 Джэм.
17.30 Клуб-700.
18.00 Новости.
18.25 Звезды Московского цирка.
18.55 "Просто Мария".
19.45 Документы и судьбы.
19.55 Под музыку Вивальди. Авторская программа Э. Рязанова.
20.40 Спокойной ночи, мальчики.
21.00 Новости.
21.30 "Дело Сухово-Кобылина". Фильм первый. "Оставить в подозрении". 3-я серия.
22.35 Фигурное катание. Чемпионат мира. Парное катание.
23.30 Пресс-экспресс.
23.40 "Тайна для миллионов глаз. Восьмидесятилетие соседей". Научно-популярный фильм.
00.00 Новости.
00.20—02.00 Футбол. Товарищеская встреча. Сбор-

18.00 Новости.
18.25 За кулисами. Українска весна.
18.55 "Просто Мария".
19.45 За строкой протокола.
19.55 Тема.
20.40 Спокойной ночи, мальчики.
21.00 Новости.
21.30 Бомонд.
21.45 "Военный врач".
Худ. фильм.
23.30 Бумеранг.
00.00 Новости.
00.20 Телешоу "50x50".
01.35—01.45 Пресс-экскурс.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

8.00 Вести.
8.20 Автомаг.
8.25 Требуются... требуются...
8.30 Формула-730.
9.00 Новая линия.
9.20 Время деловых людей.
9.50 Мульти-пульти.
10.00—10.55 Момент истории.
14.40 М-трест.
14.55 Параллели.
15.10 Крестьянский вопрос.
15.35 Там-там новости.
15.50 Студия "Рост".
"Арт-зона".
16.20 "Санта-Барбара".
294-я серия.
17.10 Всемирные новости Эй-би-си.
17.40 "Маска, я тебя знаю". Музыкальная программа.
18.25 Телегазета.
18.30 "Если вам за...".
19.00 Праздник каждый день.
19.10 Новая линия. "Дальний Восток".
19.30 Телеканал "Кузбасс". "Только у нас". В программе: реклама (20.25, 20.50, 21.30, 22.25).
19.35 Время выбора.
20.00 Вести.
20.20 Телеканал "Кузбасс".
20.30 Пульс.
20.55 Колесо.
21.15 Времечко.
21.25 Гости телеканала — руководители областного и городского управлений по борьбе с организованной преступностью.
21.35 Криминал.
21.55 Увлеченност.
22.10 Встречи.
22.20 Овертайм.
22.40 Барьер.
23.10 L-клуб.
00.00 Вести.
00.25 Подробности.
00.35 Звезды говорят.
00.40 Спортивная карусель.
00.45 Экспоцентр представляет.

ЧЕТВЕРГ

24 МАРТА

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

6.00 Новости.
6.35 Утренняя разминка.
6.45 Утро.
9.00 Обзор рынка недвижимости.
9.15 "Сорока".
9.35 "Просто Мария".
10.25 Мультфильм.
10.40 "Кортик". Худ. фильм. 2-я серия.
11.50 Пресс-экспресс.
12.00 Новости.
12.10—12.40 "Горячев и другие". 18-я серия.
15.00 Новости.
15.25 Концерт тульского хора.
15.45 Астра-ТВ представляет: Двою.
16.35 "Том Сойер". Мультфильм.
17.00 Джэм.
17.30 Клуб-700.
18.00 Новости.
18.25 Звезды Московского цирка.
18.55 "Просто Мария".
19.45 Документы и судьбы.
19.55 Под музыку Вивальди. Авторская программа Э. Рязанова.
20.40 Спокойной ночи, мальчики.
21.00 Новости.
21.30 "Дело Сухово-Кобылина". Фильм первый. "Оставить в подозрении". 3-я серия.
22.35 Фигурное катание. Чемпионат мира. Парное катание.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

8.00 Вести.
8.20 Автомаг.
8.25 Требуются... требуются...
8.30 Формула-730.
9.00 Новая линия.
9.20 Время деловых людей.
9.50 Поехали.
10.00 Обратный адрес.
10.30—11.00 Бизнес в России.

ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА

8.00 Вести.
8.20 Автомаг.
8.25 Требуются... требуются...
8.30 Формула-730.
9.00 Новая линия.
9.20 Время деловых людей.
9.50 Поехали.
10.00 Обратный адрес.
10.30—11.00 Бизнес в России.

ная Ирландии — сборная России.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

8.00 Вести.
8.20 Автомаг.
8.25 Требуются... требуются...
8.30 Формула-730.
9.00 Новая линия.
9.20 Время деловых людей.
9.50 Мульти-пульти.
10.00—10.55 Момент истории.
14.40 М-трест.
14.55 Параллели.
15.10 Крестьянский вопрос.
15.35 Там-там новости.
15.50 Студия "Рост".
"Музыкальный класс".
16.15 "Санта-Барбара".
295-я серия.
17.05 Всемирные новости Эй-би-си.
17.30 "Женщины мира".
11-я серия.
18.00 Соседи по планете.
18.30 Праздник каждый день.

18.40 "Путешествие в страну детства".
19.00 Будни.
19.30 Телеканал "Кузбасс". "Только у нас". В программе: реклама (20.25, 20.50, 21.30, 22.25).
19.35 Время выбора.
20.00 Вести.

20.20 Телеканал "Кузбасс".
20.30 Пульс.
21.00 "Чудотворные рыцари". Мультфильм.
21.20 Времечко.
21.35 Криминал.
21.40 Гости телеканала — музыканты.

22.00 Неуживые дети.
22.10 Встречи.
22.20 Овертайм.
22.40 Манера.
22.50 Спортивная карусель.

22.55 Музыкальный экзамен. Телешоу молодых артистов эстрады.
00.00 Вести.
00.25 Подробности.

00.35 Звезды говорят.
00.40 "ЭКС". Экранные криминальные сообщения.
00.50—01.20 "К-2" представляет: "Звезды Америки".

ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА

17.30 "Настя". Худ. фильм.

19.00 Время выбора.
19.30 Будни.
19.45 "Не быть динозавром".
20.00 Мультфильм.
20.20 "Никто не забыт".
20.25 "Санта-Барбара".
296-я серия.

21.20 "Подлинный художник, истинный артист, настоящий убийца". 5-я серия.
22.20—22.40 Манера.

ПЯТНИЦА

25 МАРТА

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

6.00 Новости.
6.35 Утренняя разминка.
6.45 Утро.
9.05 Обзор рынка недвижимости.
9.20 Посмотри, послушай...
9.40 Клуб путешественников.

10.30 Мультфильм.
10.40 "Кортик". Худ. телефильм. 3-я серия.
11.50 Пресс-экспресс.
12.00 Новости.
12.10—12.40 "Горячев и другие". 19-я серия.
14.20 Док. фильм.
15.00 Новости.
15.25 АЛА.
16.05 Как добиться успеха.

16.20 Премьера мультфильма.
16.50 Музограф, или Я это слышал.
17.10 "...До 16 и старше".
17.50 Технодром.
18.00 Новости.
18.25 Лабиринт.
18.50 Документы и судьбы.

19.00 Музыка в камне. "Мастер Синан".
19.55 Чтобы помнили...
Авторская программа Л. Филатова. Ольга Блан.

20.40 Спокойной ночи, мальчики.
21.00 Новости.
21.30 "Сводная сестра".
Премьера худ. телефильма.
22.50 Пресс-экспресс.

23.00 Фигурное катание. Чемпионат мира. Мужчины. Произвольная программа.
00.00—00.20 Новости.
ВТОРАЯ ПРОГРАММА

8.00 Вести.
8.20 Автомаг.
8.25 Требуются... требуются...
8.30 Формула-730.
9.00 Новая линия.
9.20 Время деловых людей.

9.50 Поехали.
10.00 Обратный адрес.
10.30—11.00 Бизнес в России.

14.35 Крестьянский вопрос.
15.00 Дисней по пятницам. "Дисней приглашает в полет". Худ. фильм.
15.55 Мульти-пульти.
16.05 Там-там новости.
16.20 Телегазета.
16.25 "Санта-Барбара".
296-я серия.

9.20 Время деловых людей.

9.50—10.00 Поехали.

14.40 Крестьянский вопрос.

15.05 Новая линия.

"Уральский вариант".

15.30 Там-там новости.

15.45 Студия "Рост". "Музыкальный класс".

16.15 "Санта-Барбара".

295-я серия.

17.05 Всемирные новости Эй-би-си.

17.30 Телеканал "Кузбасс". "Только у нас". В

программе: реклама (20.25,

20.50, 21.30, 22.25).

19.35 Время выбора.

20.00 Вести.

20.20 Телеканал "Кузбасс".

20.30 Пульс.

20.55 "Отдел 5" представляет...

23.00 "Лицо в толпе".

Худ. фильм. 2-я серия.

23.50 Спортивная карусель.

00.00 Вести.

00.25 Подробности.

00.35—00.40 Звезды говорят.

ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА

18.30 Концерт.

19.00 Время выбора.

19.30 Новая линия.

19.45 "Городок".

20.00 Мультфильм.

20.25 "К-2" представляет:

"Фрак народ".

21.10 "Лицо в толпе".

Худ. фильм. 1-я серия.

22.25 Экспоцентр представляет.

22.35—23.00 "Липо в толпе".

Худ. фильм. 2-я серия.

СУББОТА</b

Свой жизненный уровень поднимем только мы сами

(Окончание.
Начало на 2-й стр.).

прибыли, что идет на развитие производства, а иначе у коллектива предприятий может возникнуть соблазн перевести эти средства в фонд заработной платы.

Считаю необходимым для правительства зафиксировать сегодняшний потолок цен на железнодорожные тарифы, энергоносители и т. д. Административные методы тут не помогут. Должны быть выработаны и приняты чисто экономические методы принуждения к производительному труду и налоговая политика, которая являлась бы

не источником инфляции (как нынешний налог на добавленную стоимость), а тормозом ее.

Лишь подняв производительность труда, мы сможем поднять наш жизненный уровень, решить многочисленные вопросы социальной защиты граждан, что стоят перед обществом, перед государством. Иного выхода нет, негде иначе взять средства для решения наших проблем, как заработать их самим. И помочь в этом всем нам, кузбассовцам, — главная задача Законодательного Собрания Кемеровской области.

(Из выступления перед избирателями).

ВЗЫВАЕМ К ПОМОЩИ

ВСЕРОССИЙСКОЕ общество инвалидов г. Осинники, благотворительное общество "Милосердие", объединяющее пенсионеров, инвалидов, многодетных, вновь обращаются за помощью. Мы надеемся, что трудовые коллективы, организации, учреждения, предприятия сельскохозяйственной сферы, общественность помогут нам в приобретении техники — трелевочного трактора и грузовой машины (хотелось бы ГАЗ-66, самосвал) по сходной цене. Трактор МТЗ-82 мы купим новый, с навесными агрегатами, на это нам обещана ссуда. А на остальную технику зарабатываем деньги сами. Может быть, у кого-то имеется лишняя (запасная) техника в рабочем состоянии. Может быть, списанная — чтобы восстановить ее или использовать на запчасти.

Мы создаем подсобное хозяйство, и своя техника нам очень нужна. Для нас выделили лесосеку на Черном Калтане, и мы взялись заготавливать лес. Рядом — разрез "Калтанский", мы обратились туда за помощью: стреловать, вывезти на пилораму и распилить хотя бы пока 30-40 куб. м леса. Это необходимо для строительства времянки-бытовки, которая понадобится нам в первую очередь.

Взялись с энтузиазмом, лес-то навалили, но замели его выгните. Своей техники у нас пока нет, а на чужой каравай, как говорится, рот не разевай. Помогут добрые люди — низкий поклон им, дай им Бог всего доброго. Не помогут — что поделаешь.

Вообще-то в помощи нам еще нигде до сих пор не отказывали. Помогали и те городские предприятия, куда мы обращались, и наши малиновские, где мы создаем базу подсобного хозяйства. А сейчас лежит наш лес под снегом. Болит душа.

Дело мы затеяли хорошее, очень нужное, но нелегкое. Производство своей продукции — это не модная сейчас и такая выгодная коммерция. Хлеб свой мы зарабатываем в поте лица: планируем держать стадо коров, развести своих поросят, держать пасеку, открыть столярный цех, поставить свою пилораму. Создавать базу подсобного хозяйства будем своими силами. Сейчас у нас период становления. Будет своя техника — никому не будем надоедать, попрошайничать, сами справимся. Тогда мы сможем сами завозить людям уголь, дрова, продукты, выполнять заявки по хозяйственно-бытовым вопросам, сможем пахать, сеять, косить на больших площадях, заготавливать и вывозить лес, сено и т. д. Просим откликнуться тех, у кого есть возможность помочь нам. Если у кого-то нет старого трактора или машины, мы были бы рады пилораме и универсальному деревообрабатывающему станку, какие можно купить за невысокую плату.

Мы молим Бога за всех людей с добрым отзывчивым сердцем, за всех, кто помогает нам. Написать нам можно на адрес городского управления ВОИ: ул. 50 лет Рудника, 2, тел. 2-38-35. Или в Малиновку управлению общества "Милосердие": 652830, п. Малиновка, ул. Советская, 45-2.

Пользуясь случаем, хотелось бы выразить признательность всем, кто помогает нам, в первую очередь, нашей поселковой администрации и коллективам предприятий поселка Малиновка: АО "Шахта "Алард", разрезу "Осинниковский", Малиновским ДОЦ, железной дороге и особенно — Малиновской автобазе, без поддержки которой у нас бы все остановилось. Сердечное спасибо руководителям этих предприятий за их гуманность, доброту, долготерпение, бескорыстие. Желаем всем успехов в работе, счастья, здоровья, семейного благополучия.

Правление общества ВОИ, общество "Милосердие".

Объявления

КУПИМ

СРОЧНО купим однокомнатную квартиру (любой этаж). Обращаться по раб. телефону: 2-34-83 с 8 до 17 часов.

ТЕЛЕВИДЕОАППАРАТУРУ. Обращаться по тел. в Новокузнецке: 44-45-94.

ТОВАРИЩЕСТВО "УЮТ"

имеет в продаже строительные материалы:

1. Половую рейку.
2. Эмаль белую.
3. Растворитель 646.
4. Линолеум.
5. Шифер.
6. Рубероид.

Оплата любая. Обращаться по тел. 2-23-18, 2-30-65, 2-30-76.

СНИМУТ

СЕМЬЯ из двух человек снимает любую жилплощадь на любой срок. Обращаться по тел. 2-26-82, спросить Лариных.

УТЕРИ

УТЕРЯННОЕ пенсионное удостоверение на имя Кокорева А. М. считать недействительным.

Dendy Игровая приставка к вашему телевизору

Dendy

в Осинниках!

"S.T.I.C. LTD"

Официальный дилер

фирмы "Стиплер"

Любые вопросы:

тел.(384-3)44-66-67.

"Детский Мир"

ул. Ефимова 10



Ваша суперигра!

Сотни игровых картриджей, игры со световым пистолетом, игры для двоих.

Доступно всем

Подойдет любой телевизор, а подключение и управление освоит даже ребенок.

Гарантия и поддержка

Годовая гарантия качества, телефонные консультации и бесплатные каталоги.

Торговая марка Стиппер (Россия), Lamport (Германия). Москва-34, Dendy. Тел. (095) 245-1996

ПРОДАЕМ

БЕНЗОПИЛУ "Урал", новую. Обращаться: ул. Советская, 4-36.

ГАРАЖ кирпичный (1 млн.). Обращаться: ул. Ефимова, 21-60, вечером с 19 до 21 часа.

ГАРАЖ в районе "Детского мира". Обращаться по телефону: 2-59-41.

ДАЧУ с/о Прикондомское

(большой дом, огород 6 соток,

5,5 млн. рублей). ГАРАЖ в рай-

оне промбазы (3,5 млн. руб.).

Обращаться: ул. Ефимова, 11-8

после 17 часов.

ТЕЛЕВИЗОР . IVC-21T1 (54

см, мультисистема, обширное ме-

нило на экране, пульт Д/У с функ-

циями управления видеомагнитофоном, электрон-

ным глазом) — 995 тыс. рублей.

ВИДЕОМАГНИТОФОН IVC-201 — 700 тысяч рублей. ВИДЕОП-

ЛЭР H:tachi-P88 (записываю-

щий) — 590 тыс. рублей.

Обращаться по тел. 2-47-80.

БМВ-518 кофейного цвета

пробег 93 тыс. стоимость 4 тыс.

долларов. Обращаться: Литва, г.

Сибирь, раб. телефон: 2-85-76,

спросить Борисова Александра.

ВАЗ 2101 1977 года за 2 млн.

и автомагнитолу. Обращаться по тел. 2-36-10.

МЕНЯЕМ

БОЛЬШОЙ кирпичный дом (вода, слив, все надворные постройки) на две двухкомнатные или на одно- и двухкомнатную благоустроенные квартиры. Обращаться: ул. Фрунзе, 42, остановка "Рынок", после 17 часов.

ТРЕХКОМНАТНУЮ квартиру в новом районе и машину "Москвич-412" выпуск 1992 г. на четырехкомнатную или трехкомнатную квартиру улучшенной планировки по договоренности. Обращаться по тел. 2-39-89 в рабочее время.

ЧЕТЫРЕХКОМНАТНУЮ квартиру на двух- и однокомнатную или на две двухкомнатные с доплатой. Обращаться по тел. 2-35-55.

ДВУХКОМНАТНУЮ благоустроенную приватизированную квартиру 36,4 кв. м., 2-й этаж в г. Междуреченске на районную центральную в г. Осинники, Калтан, п. Малиновка. Обращаться: п. Малиновка, ул. Крупской, 53, тел. 2-78.

Родители и учащиеся десятых классов средней школы N 5 выражают глубокое соболезнование учителю математики Наталье Сергеевне Кузьминой по поводу смерти ее матери.

Коллектив участка N 7 ш. "Капитальная" глубоко скорбит по поводу гибели бригадира проходчиков

КАРПОВА

Валерия Павловича и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойного.

Жители дома N 18 по улице 50 лет Рудника, соседи, друзья, знакомые глубоко скорбят по поводу смерти ШЕВЦОВОЙ

Марии Михайловны и выражают искреннее соболезнование родным и близким покойной.

Коллектив спец. ПТУ N 1 выражает глубокое соболезнование родным и близким по поводу трагической смерти

ШУЛЬЦ

Владимира Владиславовича

Коллектив трикотажного ателье "Сибирячка" выражает искреннее соболезнование директору Татьяне Дмитриевне Шабалкиной по поводу смерти ее матери.

Адрес редакции: 652810, г. Осинники Кемеровской области, ул. Кирова, 31.

ТЕЛЕФОНЫ: редактора 2-27-38, зам. редактора и отдела общественно-политической жизни 2-29-26, ответственного секретаря 2-31-78, отдела экономики 2-29-00, отдела социальной жизни 2-29-45, отдела вопросов экологии 2-30-68, бухгалтерии 2-30-68.

Уважаемые читатели! Просим учитывать, что мнение авторов не обязательно отражает позицию редакции.

Н. Г. КУРБАТОВ.
Редактор



ТЕЛЕФОНЫ

Учредитель газеты — администрация города Осинники. Регистрационный № 1. Газета выходит по средам, четвергам, субботам.

654011 г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат.

Время подписания в печать — 16 час.

Заказ 14083. Тираж 8764.